
PROTOKÓŁ NR 2/2007/2008 
Z ZEBRANIA RADY RODZICÓW W DNIU 3 PA ŹDZIERNIKA 2007 R.  

 
 
W zebraniu uczestniczyła pani dyrektor E. Kwiatkowska oraz rodzice wg załączonej listy 
obecności (załącznik nr 1).  

1. Porządek zebrania  
1. Przyjęcie porządku obrad  
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania  
3. Wystąpienie przedstawiciela Rady Szkoły  
4. Uchwalenie zmian do Regulaminu Rady Rodziców  
5. Opracowanie planu pracy RR  
6. Program SUS – dyr. Kwiatkowska  
7. Zapoznanie się z planem finansowym – wyraŜenie opinii  
8. Sprawy wniesione 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania – odczytanie i zatwierdzenie protokołu z 
zebrania Rady Rodziców w dniu 12- IX-2007 – (sekretarz Katarzyna Tolak)  

3. Wystąpienie przedstawiciela Rady Szkoły – p. Waldemar Olszewski 
 
Rada Szkoły – kadencja Rady trwa 3 lata, składa się z 8 osób – 4 przedstawicieli 
rodziców oraz 4 przedstawicieli grona pedagogicznego. Jej działalność nie do końca 
pokrywa się z działalnością Rady Rodziców, dlatego teŜ Rada Szkoły nie zawiesza 
swojej działalności. 
 
a) Dokonania Rady Szkoły w ubiegłym roku szkolnym realizowane we współpracy z 
Radą Rodziców  

o radiowęzeł w szkole,  
o nagłośnienie sali gimnastycznej,  
o stojaki na rowery,  
o bezpłatny dowóz dzieci na basen,  
o przeprowadzenie badań promieniowania anten radiowych znajdujących się na 

terenie szkoły,  
o doprowadzenie do tego, Ŝe szkolny sklepik dostosował ofertę zgodnie z 

wymogami zdrowego Ŝywienia. 

b) Plany Rady Szkoły na przyszłość :  

o zakup nowej maszyny do gabinetu stomatologicznego,  
o monitoring boiska,  
o oświetlenie „górki „ koło przedszkola. 

c) Wybory nowych członków do Rady Szkoły  
 
Z powodu odejścia 2 przedstawicieli rodziców z Rady Szkoły dokonano wyborów 
uzupełniających. 
Po wyłonieniu dwóch kandydatur, w głosowaniu jawnym – 16 głosów „za”, 0 głosów 
„przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” do Rady Szkoły wybrano: p. Magdalenę 
Rytel - Kuc (kl.1a) oraz p. Agatę Leliwę- Pilecką (kl.1c).  



4. Uchwalenie zmian do regulaminu Rady Rodziców – K. Nowocień  
 
Członkowie RR zatwierdzili poprawki w regulaminie RR -uchwała nr 2-2007/2008 – 
przy obecności 16 członków wszyscy byli za, nikt się nie wstrzymał, nikt nie był 
przeciwny (załącznik nr 2)  

5. Opracowanie planu pracy RR – załącznik nr 3  
6. Program SUS – dyr. Kwiatkowska 

Klub SUS – „ Szkoła Ucząca Się” – program określony przez trzy podstawowe 
standardy dające moŜliwość wykazania się szkole uczestniczącej w SUS w ciągu 
trzech lat. 
Trzy kierunki SUS:  

o Nadanie imienia szkole podstawowej: tworzona jest tradycja znajomości 
postaci patrona szkoły PapieŜa Jana Pawła II – konkursy dla wszystkich 
uczniów szkoły. Następnie szkoła nasza ma przystąpić do Stowarzyszenia 
Szkół JPII.  

o Uczniowie naszej szkoły są tolerancyjni, Ŝyczliwi, kulturalni—status 
wychowawczy- stworzono szkolny system savoire vivre, wprowadzono tablicę 
dobrego wychowania, zorganizowano dzień Ŝyczliwości, warsztaty dobrego 
zachowania się przy stole, konkursy wzbogacające kulturę słowa: teatralne, 
recytatorskie; zorganizowano konkurs pod tytułem „ Wulgaryzmom STOP”, 
Brak szerszej działalności w kierunku tolerancji: propozycja współpracy ze 
szkołą integracyjną.  

o Biblioteka animatorem Ŝycia kulturalnego szkoły: od 2005 roku nastąpiła 
modernizacja i komputeryzacja biblioteki, opracowanie regulaminu 
korzystania z internetu, zorganizowano międzynarodowy dzień biblioteki, 
światowy dzień Misia Puchatka, przeprowadzono pasowanie na czytelników 
uczniów klas pierwszych, spotkania literackie oraz konkursy: literackie, 
plastyczne, ładnego pisania. Z inicjatywy stowarzyszenia K-40 na terenie 
szkoły odbędzie się cykl warsztatów literackich oraz warsztatów twórczych. 

7. Zapoznanie się z planem finansowym – wyraŜanie opinii.  
RR jedynie opiniuje plan finansowy szkoły, niemniej do 25 października prezydium 
RR oczekuje na ewentualne propozycje wydatków.  

8. Sprawy wniesione  
o Koncerty dla dzieci – prośba do Wójta o ewentualne dofinansowanie cyklu 

koncertów organizowanych przez Fundację Nowa Orkiestra Kameralna lub 
zastępczo cykl koncertów finansowanych przez RR.  

o Wolontariat studencki – lekcje prowadzone przez studentów.  
o Dystrybucja mundurków.  
o Obiady – II danie, szersze informacje wkrótce.  
o Propozycja akcji „ lŜejszy plecak”, czyli bank podręczników – temat otwarty.  
o Zbiórka makulatury – program „ klasa na medal”. Mli> Sklepik- wycofywanie 

produktów i monitoring cen.  
o Prośba do Rady Szkoły o stworzenie dodatkowego pomieszczenia, które 

słuŜyłoby jako stołówka.  
o Prośba o interwencję w sprawie instruktora na basenie – skargi dzieci i 

rodziców.  
o Szafki na buty przy lodowisku. 

9. Następne zebranie Rady Rodziców koniec listopada 2007 

Sporządziła: Katarzyna Tolak 



UCHWAŁA NR 2-2007/2008 
Rady Rodziców Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Michałowicach 

z dnia ………………………………. 2007 roku 
w sprawie uchwalenia zmian do Regulaminu Rady Rodziców 

Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Michałowicach 
 
 
Rada Rodziców postanawia: 

§ 1 
 
Uchwalić zmiany do Regulaminu Rady Rodziców wynikające z ustawy oświatowej. 

§ 2 
 
Paragraf 3 dotychczasowego Regulaminu zostaje skreślony i otrzymuje następujące 
brzmienie:  

1. Wybory do Rady Rodziców przeprowadzane są corocznie we wrześniu na pierwszym 
zebraniu rodziców kaŜdej klasy. 

2. Rodzice uczniów danej klasy wybierają co najmniej 3 – osobową radę klasową.  
3. Rada klasowa wybiera spośród siebie przedstawiciela do Rady Rodziców szkoły.  
4. Na wniosek rodziców, przedstawiciela rady klasowej do Rady Rodziców moŜe 

wybierać ogół rodziców spośród wybranej rady klasowej.  
5. JeŜeli przedstawiciel rady klasowej nie moŜe uczestniczyć w posiedzeniu Rady 

Rodziców, moŜe go zastąpić inna wskazana osoba z danej rady klasowej.” 

§ 3 
 
Paragraf 5 pkt 1 Regulaminu otrzymuje brzmienie „Prezydium Rady Rodziców składa się z 
przewodniczącego, wiceprzewodniczącego, sekretarza i skarbnika.” 

§ 4 
 
Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia. 
 
Przewodnicząca Rady Rodziców 
Katarzyna Jakubowska-Nowocień 


